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Παιδαγωγική και μαθησιακή λειτουργία

Διδασκαλία, μάθηση και αξιολόγηση

A/A Στόχος Βελτίωσης Σχέδιο Δράσης

1

Στα πλαίσια της αξιοποίησης  των σχολικών πόρων και των
υποδομών,  η συγκεκριμένη δράση  αφορά την βελτίωση του χώρου
του εργαστηρίου των Φυσικών Επιστημών,  ώστε το περιβάλλον του
να γίνει πιο ελκυστικό κι ευχάριστο για τους μαθητές. Επιδιώκεται
έτσι η ενίσχυση του ενδιαφέροντός τους για τα μαθήματα των
Φυσικών Επιστημών.

Στόχος μας είναι η ανάπτυξη υλικού για την υποστήριξη της
διδασκαλίας των Φυσικών Επιστημών στο σχολείο μας και η
διευκόλυνση της εφαρμογής καινοτόμων διδακτικών πρακτικών.
Αποσκοπούμε, επίσης, με την ανάμειξη των μαθητών μας, στην
ενίσχυση των ήπιων δεξιοτήτων τους  και στην καλλιέργεια του
ενδιαφέροντός τους για τις Θετικές Επιστήμες.

Δημιουργία ομάδας για την
αξιοποίηση και βελτίωση του
εργαστηρίου των Φυσικών
Επιστημών.

Σχολική διαρροή - φοίτηση

A/A Στόχος Βελτίωσης Σχέδιο Δράσης

1

1. Υποστήριξη μαθητών και μαθητριών που ανήκουν σε
ευαίσθητες κοινωνικές ομάδες ώστε να αποφευχθεί το
φαινόμενο σχολικής διαρροής.

2. Περιορισμός της σποραδικής, άτακτης παρακολούθησης του
ωρολογίου προγράμματος.

3. Ομαλή μετάβαση μαθητών με ειδικές εκπαιδευτικές ανάγκες
από το Γυμνάσιο στο Λύκειο.

4. Ενημέρωση μαθητών της Γ' Γυμνασίου για τις επιλογές που
υπάρχουν μετά απ'την αποφοίτησή τους από το Γυμνασιο και
ενίσχυση θετικής στάσης των μαθητών για την μετάβαση
αυτή. 

1)Ψυχολογική υποστήριξη μαθητών
και μαθητριών που ανήκουν σε
ευαίσθητες κοινωνικές ομάδες.
2)Πρόγραμμα μετάβασης μαθητών με
ειδικές εκπαιδευτικές ανάγκες από
το Γυμνάσιο στο Λύκειο.
3)Παρουσίαση επιλογών
εκπαιδευτικής εξέλιξης των μαθητών
που θα αποφοιτήσουν από το
Γυμνάσιο.



Σχέσεις μεταξύ μαθητών / μαθητριών

A/A Στόχος Βελτίωσης Σχέδιο Δράσης

1

Η παγιωμένη πλέον ετερογένεια στους κόλπους της μαθητικής
κοινότητας και η πληθώρα αρνητικών συνεπειών, που αυτή
<<γεννά>>, καθιστά αναγκαία μέσω της παρατήρησης, της
συμμετοχής και της παρακολούθησης ομιλιών, αλλά πρωτίστως
μέσω της βιωματικής δράσης: α) τη διαμόρφωση ενός κλίματος
αλληλοσεβασμού, εμπιστοσύνης και σεβασμού της διαφορετικότητας
μεταξύ των μαθητών/-τριών. Β) την αντιμετώπιση και κυρίως την
πρόληψη της σχολικής βίας και του σχολικού εκφοβισμού.

Για την επίτευξη των
προαναφερθέντων στόχων θα
υλοποιηθούν οι παρακάτω δράσεις: 1.
Έκδοση ερωτηματολογίου σχετικό με
την ενδοσχολική βία-εκφοβισμό 2.
Δραματοποιημένες σκηνές
εκφοβισμού και ενδοσχολικής βίας
για την απόκτηση ενσυναίσθησης. 3.
Ομιλίες από εξειδικευμένο
επιστημονικό προσωπικό. 4.
Παρατήρηση του ποινολογίου του
σχολείου για παρατήρηση της
συχνότητας του φαινομένου.

Σχέσεις μεταξύ μαθητών / μαθητριών και εκπαιδευτικών

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Σχέσεις σχολείου - οικογένειας

A/A Στόχος Βελτίωσης Σχέδιο Δράσης

1
Ανάπτυξη δράσεων ενημέρωσης γονέων/κηδεμόνων για θέματα
κοινού ενδιαφέροντος και επιδίωξη της ενεργού  παρουσίας τους στη
σχολική ζωή.

Επιδίωξη στενής επικοινωνίας με τον
Σύλλογο Γονέων και Κηδεμόνων για
ενημέρωση. Διερεύνηση ιδιαίτερων
συνθηκών του οικογενειακού
περιβάλλοντος στον βαθμό που
επηρεάζουν τις μαθησιακές και
παιδαγωγικές διαδικασίες. Ενίσχυση
της συνεργασίας με την ανάληψη και
υλοποίηση από κοινού δράσεων-
εκδηλώσεων.

Διοικητική λειτουργία

Ηγεσία - Οργάνωση και διοίκηση της σχολικής μονάδας

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Σχολείο και κοινότητα

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος



Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών

Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε επιμορφωτικές δράσεις

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε εθνικά και ευρωπαϊκά προγράμματα

A/A Στόχος Βελτίωσης Σχέδιο Δράσης

1

Ο γενικός στόχος των προγραμμάτων είναι, μέσω της διά βίου
μάθησης, να υποστηρίξει την εκπαιδευτική, επαγγελματική και
προσωπική ανάπτυξη των ατόμων που συμμετέχουν στην
εκπαίδευση στην Ευρώπη, την προώθηση της καινοτομίας και την
ενίσχυση της ευρωπαϊκής ταυτότητας του σχολείου. Τα
προγράμματα  είναι ένα βασικό εργαλείο με το οποίο διαμορφώνεται
ο Ευρωπαϊκός Χώρος Εκπαίδευσης και στηρίζεται η υλοποίηση της
ευρωπαϊκής στρατηγικής συνεργασίας στον τομέα της εκπαίδευσης.

Εκπαιδευτικά προγράμματα,
εκπαιδευτικές και πολιτιστικές
επισκέψεις και εκδρομές. Όσον
αφορά τα εθνικά προγράμματα το
σχολείο θα εκπονήσει
περιβαλλοντικά, πολιτισμικά και
προγράμματα με καλλιτεχνικό
προσανατολισμό στα οποία οι
μαθητές/τριες θα έχουν ενεργό
συμμετοχή και στην υλοποίηση και
στις εκπαιδευτικές εκδρομές –
επισκέψεις και σε θεατρική
παράσταση μετά την ολοκλήρωση
αυτών. Όσον αφορά τα ευρωπαϊκά
προγράμματα Erasmus το σχολείο
αναμένει την τελική έγκριση της
αίτησης ΚΑ122 που έχει υποβάλλει
στο Ι.Κ.Υ με στόχο να
πραγματοποιήσει δύο κινητικότητες
σε σχολεία στην Πολωνία και στην
Γερμανία. Επίσης το σχολείο έχει
κάνει δεκτό αίτημα επίσκεψης από
σχολείο της Ρουμανίας, η οποία θα
πραγματοποιηθεί εντός της σχολικής
χρονιάς. Θα φιλοξενήσουμε
εκπαιδευτικούς και μαθητές/τριες
στα πλαίσια του ERASMUS .


